

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tereza Ládová

Název bakalářské práce: *Drogová kriminalita a její příčiny v České republice a Jihočeském kraji*

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PaedDr. Miriam Meteňková, PhD.

Pracoviště a pracovní zařazení: KPOBS VŠERS, z.ú České Budějovice et. Expert KEU PZ Bratislava,

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<u>ANO</u>			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			NE			


Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Spracovateľka bakalárskej práce realizovala svoju predstavu analýzy súčasného vývoja drogovej kriminality s perspektívou aplikácie skúmania na Juhočeský kraj. Túto snahu prezentovala v práci kombinovanou formou obmedzenej, ale správne uchopenej praktickej analýzy aplikácie súčasných poznatkov o drogách, ich zneužívaní a iných sociálnych efektoch, čiastočne na konkrétnych príkladoch a analýzy teoretického vzhl'adu vrátane historickej analýzy spojenej s pokusom o analýzu histórie vývoja drog. Snahu preukázala analýzou základného pojmoslovia a primeranou formuláciou východísk skúmanej problematiky v začiatku praktickej aj teoretickej časti práce, vrátane záujmovej reflexie vybraných aspektov, ktoré odrazila v druhej časti práce. Cieľom bakalárskej práce bolo vytvorenie detailnej a funkčnej analýzy problému zneužívania drog v Juhočeskom kraji. To sa malo odraziť v druhotnom prínose, prezentáciou myšlienky o rizikovosti použitia drog v živote jedinca a spoločnosti. Analýza si kládla za cieľ explicitne doložiť existujúce vnútorné a vonkajšie aspekty, a to vrátane návrhu na zlepšenia prevencie vo vymedzenej lokalite, v jednotlivých oblastiach. Bohužiaľ sa v spracovaní práce odrážajú chýbajúce praktické skúsenosti. Podľa môjho posúdenia sa autorke tento cieľ nepodarilo v celom rozsahu naplniť. Je však potrebné konštatovať, že to ani nemožno očakávať od tohto typu práce. Teda konštatujem čiastočne naplnenie komplexu zadania, ktoré sa jej súčasne v primeranej kvalite a obsahu v teoretickej rovine podarilo celkom naplniť. V súvislosti s vyhodnotením obsahovej úrovne bakalárskej práce možno iba vysloviť záver, že jej štruktúra vykazuje logickosť, chýba dôslednejšie využitie teoretických poznatkov v praktickej časti práce. Úroveň práce s odbornou literatúrou je primeraná rozsahu skúmanej témy v dostupnej literatúre, zdroje sú spracované korektne. Jazyková a grafická úroveň obsahovej časti textu je, až na drobné nedostatky, na prijateľnej úrovni. Môžeme akceptovať názor autorky, na základe zistení v práci, že „Drogová kriminalita je jedným z mnoha sociálnych problémů v naší společnosti, je to dlouhodobý problém, který se nedaří zcela odstranit a to nejen v České republice“.

Bakalársku prácu týmto odporúčam na obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborný (excellent) .

Otázky k obhajobě:

1) Uved'te příklad ako by sa výsledky Vášho výskumu čo najlepšie premietli do prevencie drogovej kriminality?

Datum: 1. mája 2021

Podpis vedoucího bakalářské práce:.....

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce